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UVOD 
 
 

Preduzetnik je pokretačka sila preduzetnickog procesa - pojedinac, koji stvara vrednost i u 
tom procesu preuzima rizik gubitka novca, vremena ili nekog drugog oblika vrednosti proizvoda 
ili usluge.  

 
Preduzetnistvo i preduzetnike povezujemo uglavnom sa biznisom i to onim privatnim i 

kazemo da su preduzetnici oni pojedinci koji imaju sopstvene firme, njima upravljaju i od toga 
zive. Ipak, pojam preduzetnistva daleko je siri. Preduzetnistvo predstavlja način razmišljanja i 
nije usko vezan samo za biznis. U svakoj delatnosti, svakom preduzeću, bez obzira na veličinu i 
vlašnistvo, preduzetničko razmišljanje je vrlo važno. Ono se vezuje uz kreativnost, sistematski 
pristup problemu, proaktivnost.  

 
Preduzetnici su ljudi koji preuzimaju inicijative i donose promene u okruzenja u kojima žive i 

rade.  
 
Kada čujem reč preduzetnik pomislim na ličnost preduzetnika, njegovo samapostignuće, kao i 

samopouzdanje i samostalnost. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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